
KATALOG PRODUKTŮ
PRODUCT CATALOGUE
PRODUKTKATALOG

LIGHT-WEIGHT ROOFING TILES
LEICHTE DACHPLATE

CZ EN DE LV RU

PRODUKTU KATALOGS
КАТАЛОГ ТОВАРОВ

VIEGLI JUMTA KĀRNIŅI
ЛЕГКАЯ КРОВЕЛЬНАЯ ЧЕРЕПИЦА

LEHKÉ STREŠNÍ TAŠKY



PROFILY PROFILES PROFILE  | | | PROFILI | ПРОФИЛИ



EVERTECH G2
HLADKÁ TAŠKA SMOOTH TILE GLATTE PFANNE GLUDAIS KĀRNIŅŠ | | | | ГЛАДКАЯ ЧЕРЕПИЦА

EVERTILE / EVERGREEN
TAŠKA S GRANULÁTEM  TILE WITH GRANULATE PFANNE MIT GRANULAT  KĀRNIŅŠ AR GRANULĀTU | |  | | ЧЕРЕПИЦА С ГРАНУЛЯТОМ

EVERTILE COPPO
TAŠKA S GRANULÁTEM TILE WITH GRANULATE  PFANNE MIT GRANULAT KĀRNIŅŠ AR GRANULĀTU | | | | ЧЕРЕПИЦА С ГРАНУЛЯТОМ

05 - TERRACOTTA 05/04 - RUSTICAL 01 - RED 06 - GREEN 02 - BROWN 03 - ANTHRACITE

10 - RED

04 - BLACK

56- ZIEGEL ROT 56/44 - RUSTICAL 55 - INFERNO 68 - FOREST 33 - EBONY 44 - PIT COAL

22 - SLATE 35 - CHESNUT 77 - MARINE

11 - TERRACOTTA

Z 11 C1

EVERGLAZE
HLADKÁ TAŠKA SMOOTH TILE GLATTE PFANNE GLUDAIS KĀRNIŅŠ | | | | ГЛАДКАЯ ЧЕРЕПИЦА

20 - BROWN 40 - BLACK 60 - GREEN



L
W

C
M

L
W

C
M

EVERTILE

EVERTECH G2

EVERGLAZE

COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77,56/44

01,02,03,05,06,07,05/04

10,20,40,60

11, C1, Z

TECHNICKÉ ÚDAJE NÁZEV BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATANAME COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABENBEZEICHNUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATINOSAUKUMS KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ НАЗВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

1355
411

2,15
AlZn
3
6,4
400
1260

1290
385

2,32
AlZn
2,9
6,7
350
1190

1355
411

2,15
AlZn
2,1
4,5
400
1260

1355
411

2,15
AlZn
2,1
4,5
400
1260

L
W

C
M

EVERGREEN
11,22,33,35,44,55,68,77,56/441389

455

1,82
AlZn
3,28
5,9
400
1345

L
W

C
M

L
W

C
M



TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

404
145-156

100

AlZn
0,36/0,54

25
370

404
145-156

100

AlZn
0,38/0,58

1
360

404
145-156

100

AlZn
0,38/0,60

1
400

1385
218-222

70

AlZn
1,6/2,4

25
1290

1385
205

AlZn
1,2/1,7

15
1290

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

BRS 

BR 

BRE 

RV 

UNI 

1145
145-156

100

AlZn
1,1/1,47

25
1120

L
W
H

M

3 BR 11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO



440/480
95

132

AlZn
0,38/0,58

25
369/410

1290/1385
100
110

AlZn
1/1,56

15
1110/1230

1385
110

AlZn
1,16/2

15
1290

1412
358

AlZn
2,2/2,2

15
1260

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W

M

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

01,02,03,05,06,07
01,02,03,05,06,07
01,02,03,05,06,07
01,02,03,05,06,07

SWT R/L 

GT R/L 

ETN 

VY 

TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

1290/1385
100/109

100

AlZn
1,02/1,56/2

15
1110/1230

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

FT R/L 
100

1290/1385
100/109

155

AlZn
1,4/2/2,2

15
1110/1230

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

FT R/L 
155



411/455
250/255

70

Fe+Zn
0,52/0,8

18
369/410

411/455
465/440

180

Plast
1,1/1,9

2
369/410

411/455
465/440

290

Plast
1,3/1,5

1
369/410

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

HV 110 

VL 

GS MULTI

TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

411/455
465/440

100

Plast
1,5/1,5

5
369/410

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

LG 75 

1412
500

AlZn
2,6

1

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

VST 

1412
500

AlZn
3,8

1

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

VST 

1412 x 500

2000 x 500



411/455
630/640

200

AlZn
3,7/4,3

2
369/410

411/455
630/640

200

AlZn
4,2/5

2
369/410

411/455
465/440

Plast
0,3/0,3

1
369

L
W
H

M

L
W
H

M

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

FS 

BP 

ELP 

TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

280
300
100

Plast
0,24/0,38

1

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

YBR S/E 

411/455
465/440

270

Plast
0,9/1,2

1
369/410

400
145-156

100

Plast
0,24/0,42

1

L
W
H

M

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

AZ 16 

BRSP 



150
95

Fe+Zn
0,1/0,1

1

100
30

105

Fe+Zn
0,22

1

190
30
80

Fe+Zn
0,20

1

W
H

M

L
W
H

M

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015

RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015

RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015
RAL 7016, 8015

BLC-UNI 

BLC-BR 

SB/N 

TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

200
200

40
AlZn

0,15/0,22

40

L
W

C
M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

BIBO 

860
690
150

Fe+Zn
9,8

1

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7021, 8004
RAL 7021, 8004
RAL 7021, 8004
RAL 7021, 8004

SNE 

TS 



32
4,2

Fe+Zn
1,6/1,6

500

0,6/1,56

1+1

481/490/531
40

Fe+Zn
3,5

1
360/369/410

L
W

M

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

44,55
44,55
44,55
44,55

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016

REP 

SCR 

BPN 

TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

50/65

Nerez
0,65/0,65

325

L

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

44,55
44,55
44,55
44,55

NCS 

50/65

Nerez
0,94

500

L

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

44,55
44,55
44,55
44,55

NF 

481/490/531
40

Fe+Zn
3,7

1
360/369/410

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016

FSN 



TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

481/490/531
40

Fe+Zn
2/2

1
360/369/410

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016, Al
RAL 7016, Al
RAL 7016, Al
RAL 7016, Al

SHS 

404
210-225

135

Zn
0,6

25
367

L
W
H

M

BR 
225

404
210-225

135

Zn
2,2

25
367

L
W
H

M

3 BR 
225

404
210-225

135

Zn
0,9

25
367

L
W
H

M

BRS 
225

404
210-225

135

Zn
0,9

25
367

L
W
H

M

BRE 
225

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

11,22,33,35,44,55,68,77
01,02,03,05,06,07
10,20,40,60
11, C1, Z

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

481/490/531
40

80-110

Fe+Zn
2/2

1
360/369/410

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016
RAL 7016

HSC 



TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

385
570
80

Plast
1,7

2
360

385
440
150

AlZn
3,18

2
360

L
W
H

M

L
W
H

M

COPPO

COPPO

11, C1, Z

11, C1, Z

CLV 90 

CBP 

1385
190
148

AlZn
2,78

10
1200

385
570
170

Plast
1,9

2
360

L
W
H

M

L
W
H

M

COPPO

COPPO

11, C1, Z

11, C1, Z

CFT 

CHV 110 

1412
358

AlZn
3,6

15
1260

L
W

M

COPPO 01,02,03,05,06,07CVY 

1385
200
100

AlZn
1,88

10
1200

L
W
H

M

COPPO 11, C1, ZCSWT 



TECHNICKÉ ÚDAJE POUŽITÍ BARVY OBRÁZEK 

TECHNICAL DATA APPLICATION COLOURS PICTURE

TECHNISCHE ANGABEN VERWENDUNG FARBEN ABBILDUNG

TEHNISKIE DATI IZMANTOŠANA KRĀSAS ATTĒLS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАСЦВЕТКИ РИСУНОК

NÁZEV 

NAME

BEZEICHNUNG

NOSAUKUMS

НАЗВАНИЕ

L
W
H

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn

LHS 481/490/531
40

Fe+Zn
1,5

1
360/369/410

2000
120

AlZn
1

15
1900

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

03TTF 

1000 mm

60 mm

L

H

COPPOE-FILL 

COPPOPP BOOTS 120
20
57

Plast

L
W
H

M

400/1000
250

Fe+Zn
4

1

L
W

M

EVERTILE
EVERTECH G2
EVERGLAZE
COPPO

RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn
RAL 7016, Zn

FB 

385
44

150

AlZn
4,18

2
360

L
W
H

M

COPPO 11, C1, ZCFS 



L
W
H
C
M

- DÉLKA
- ŠÍŘKA
- VÝŠKA
- KS/M2
- MATERIÁL
- VÁHA KUSU
- VÁHA 1 M2
- KUSY V BALENÍ
- UŽITNÁ DÉLKA

CZ EN DE RULV

L
W
H
C
M

- LENGTH
- WIDTH
- HEIGHT
- PIECES/M2
- MATERIAL
- WEIGHT OF PIECE
- WEIGHT PER 1 M2
- PIECES IN PACKING
- EFFECTIVE LENGTH

L
W
H
C
M

- LÄNGE
- BREITE
- HÖHE
- STÜCK/M2
- MATERIAL
- GEWICHT PRO STÜCK
- GEWICHT 1 M2
- STÜCK IN DER PACKUNG
- NUTZLÄNGE

L
W
H
C
M

- GARUMS
- PLATUMS
- AUGSTUMS
- GAB./M2
- MATERIĀLS
- GABALA SVARS
- 1 M2 SVARS
- GABALI IEPAKOJUMĀ
- LIETDERĪGAIS GARUMS

L
W
H
C
M

- ДЛИНА
- ШИРИНА
- ВЫСОТА
- ШТ/КВ.М.
- МАТЕРИАЛ
- ВЕС 1 ШТ.
- ВЕС 1 КВ.М.
- ШТ.В УПАКОВКЕ
- ПОЛЕЗНАЯ ДЛИНА

H

L

W

L

W

- (TILE,G2 / EVERGREEN / COPPO)
  (TILE,G2 / EVERGREEN)

- (TILE,G2 / EVERGREEN)



BR
BRS
BRE
3 BR
RV
UNI
FT R/L 100
FT R/L 155
GT R/L
SWT R/L
ETN
VY
VST 1412x500
VST 2000x500
LG 75
VL
HV 110
GS MULTI
AZ 16
BRSP
YBR S/E
BP
FS
ELP
SNE
TS
BIBO
BLC-BR
BLC-UNI
SB/N
NCS
NF
SCR
REP
FSN
BPN
HSC
SHS
BR 225
3 BR 225
BRS 225
BRE 225
CSWT
CFT
CVY
CHV 110
CLV 90
CBP
CFS
LHS
TTF
E-FILL
PP BOOTS
FB

HŘEBENÁČ KULATÝ
HŘEBENÁČ POČÁTEČNÍ
HŘEBENÁČ UKONČOVACÍ
HŘEBENÁČ KULATÝ TROJITÝ
HŘEBENÁČ LOMENÝ “V”
SPOJOVACÍ PLECH
ZÁVĚTRNÁ LIŠTA PRAVÁ/LEVÁ
ZÁVĚTRNÁ LIŠTA PRAVÁ/LEVÁ
ZÁVETRNÁ LIŠTA KRÁTKÁ PRAVÁ/LEVÁ
LEM KE ZDI PRAVÝ/LEVÝ
OKAPOVÝ LEM
ÚŽLABNÍ PLECH
ROVINNÝ PLECH
ROVINNÝ PLECH
VENTILAČNÍ TAŠKA PLASTOVÁ
VENTILAČNÍ TAŠKA PLECHOVÁ
VENTILAČNÍ KOMÍNEK
PRŮCHOD ODVĚTRÁNÍ PLYN. SPOTŘ.
ANTÉNNÍ PROSTUP
UKONČENÍ NÁROŽÍ PLASTOVÉ
NAPOJENÍ VALBY
ZÁKLADNÍ DESKA PRO LÁVKY
NÁŠLAPNÝ STUPEŇ
PROSVĚTLOVACÍ TAŠKA
STŘEŠNÍ VIKÝŘ UNIVERZAL
TURBO SCHNEIDER
ŠABLONA NA SVISLÉ PLOCHY
DRŽÁK HROMOSVODU HŘEBENOVÝ
DRŽÁK HROMOSVODU UNIVERZAL
SNĚHOVÝ ROZRAŽEČ
NEREZOVÉ ŠROUBOHŘEBÍKY
NEREZOVÉ HŘEBY VOLNÉ
ŠROUBY
OPRAVNÁ SADA
POCHOZÍ SYSTÉM NÁŠLAP
POCHOZÍ SYSTÉM LÁVKA
DRŽÁK SOLÁRNÍHO PANELU
SYSTÉM PRO SNĚHOVÉ TYČE
HŘEBENÁČ KULATÝ
HŘEBENÁČ KULATÝ TROJITÝ
HŘEBENÁČ POČÁTEČNÍ
HŘEBENÁČ UKONČOVACÍ
LEM KE ZDI PRAVÝ/LEVÝ
ZÁVĚTRNÁ LIŠTA PRAVÁ/LEVÁ
ÚŽLABNÍ PLECH
VENTILAČNÍ KOMÍNEK
COPPO VENTILÁTOR
ZÁKLADNÍ DESKA PRO LÁVKY
NÁŠLAPNÝ STUPEŇ
DRŽÁK SNĚHOVÉHO ŽEBŘÍKU
LIŠTA POD DIFUZNÍ FÓLII
VĚTRACÍ MŘÍŽKA
KOTVÍCÍ PRVEK
STOUPACÍ ROŠT

BOW RIDGE
BOW RIDGE START
BOW RIDGE END
TRIPLE BOW RIDGE
RIDGE  "V" FORM
UNI STEEL SHEET 
FINISHING TRIM RIGHT/LEFT
FINISHING TRIM RIGHT/LEFT
GABLE TRIM RIGHT/LEFT
SIDE WALL TRIM RIGHT/LEFT
EAVE TRIM 
VALLEY
FLAT SHEET
FLAT SHEET
VENTILATOR PLASTIC
VENTILATOR METAL
VENTILATION CHIMNEY 
GAS FLUE WEATHERING TILE
TILE FOR ANTENNA
HIP END (PLASTIC)
HIP CORNER
BASIC PLATE FOR FOOT BRIDGES 
FOOT STEP
CLEAR TILE 
SKYLIGHT UNIVERZAL
TURBO SCHNEIDER
BIBO SHINGLES
BRACKET FOR LIGHTNING CONDUCTOR - RIDGE
BRACKET FOR LIGHTNING CONDUCTOR - UNIVERZAL
SNOW GUARD
STAINLESS-STEEL SCREW-NAILS 
LOOSE STAINLESS-STEEL NAILS
SCREWS
REPAIR SET
FOOTSTEP
BASIC PLATE FOR FOOT BRIDGES SYSTEM
SOLAR PANEL HOLDER
SNOW HOLDER SYSTEM 
BOW RIDGE
TRIPLE BOW RIDGE
BOW RIDGE START
BOW RIDGE END
SIDE WALL TRIMRIGHT/LEFT
FINISHING TRIM RIGHT/LEFT
VALLEY
VENTILATION CHIMNEY 
VENTILATOR
BASIC PLATE FOR FOOT BRIDGES 
FOOT STEP
LADDER SNOW SYSTEM
TRIM UNDER FOIL
VENTILATION GRILLE
ANCHOR ELEMENT
FOOT BRIDGE

BOGENFIRSTKAPPE 
STARTKAPPE 
ENDKAPPE
DREITEILIGER BOGENFIRST 
PULTKAPPE "V”
VERBINDUNGSBLECH 
ORTGANGABSCHLUSS RECHTS/LINKS
ORTGANGABSCHLUSS RECHTS/LINKS
ORTGANGABSCHLUSS KURZ RECHTS/LINKS
WANDANSCHLUSSLEISTE RECHTS/LINKS
TRAUFBLECH 
KEHLBLECH 
TAFELPLATTE
TAFELPLATTE
LÜFTUNGSPLATTE - KUNSTSTOFF
LÜFTUNGSPLATTE  METALL 
DUNSTROHR 
DURCHGANGSPFANNE FÜR GASVERBRAUCHER
ANTENNENDURCHGANG 
KAPPLEISTE - KUNSTSTOFF
WALMKAPPE
GRUNDPLATTE FÜR LAUFROSTE 
STEIGTRITT 
LICHTPLATTE
DACHAUSTIEG UNIVERSAL
TURBO SCHNEIDER 
FASSADENPLATTE 
BLITZABLEITERHALTER - FIRST
BLITZABLEITERHALTER UNIVERSAL
SCHNEEHALTER 
ROSTFREIE SCHRAUB-NÄGEL 
ROSTFREIE NÄGEL 
SCHRAUBEN
REPARATURSATZ
LAUFROST / STEIGTRITT
LAUFROST / STEIGTRITT
SOLARHALTER 
SCHNEEFANGSTÜTZE 
BOGENFIRSTKAPPE 
DREITEILIGER BOGENFIRST
STARTKAPPE 
ENDKAPPE
WANDANSCHLUSSLEISTE RECHTS/LINKS
ORTGANGABSCHLUSS RECHTS/LINKS
KEHLBLECH 
DUNSTROHR 
DUNSTROHR 
GRUNDPLATTE FÜR LAUFROSTE 
STEIGTRITT 
SCHNEELEITERHALTER
LEISTE UNTER DIE DIFFUSIONSFOLIE
TRAUFGITTER
ANKERELEMENT
STEIGROST

APALAIS KORES KARNINŠ
KORES SAKUMA KARNINŠ
KORES BEIGU KARNINŠ
APALAIS KORES KARNINŠ TRIPLE
LAUZTAIS „V" VEIDA KORES KARNINŠ
SALAIDUMA SKARDS
VEJMALA LABA/KREISA
VEJMALA LABA/KREISA
ISA VEJMALA LABA/KREISA
PRET SIENU VERSTA MALA LABA/KREISA
RENES MALA
SATEKNES SKARDS
TAISNS SKARDS
TAISNS SKARDS
VENTILACIJAS KARNINŠ, PLASTMASAS 
VENTILACIJAS KARNINŠ, SKARDA
VENTILACIJAS SKURSTENITIS
ATVERE GAZES IERIČU VENTILACIJAS IZVADAM 
KARNINŠ AR ATVERI ANTENAI
STURA NOBEIGUMS, PLASTMASAS
KRUSTVEIDA SALAIDUMS
TILTINU PAMATA PLAKSNE 
JUMTA PAKAPIENS
GAISMAS CAURLAIDIGS KARNINŠ
JUMTA MANSARDA LOGS UNIVERZAL
TURBO SCHNEIDER 
ŠABLONS VERTIKALAM PLAKNEM
KORES ZIBENSNOVEDEJA TURETAJS 
ZIBENSNOVEDEJA TURETAJS UNIVERZAL
SNIEGA AIZTURETAJS
NERUSEJOŠAS SKRUVJU NAGLAS
NERUSEJOŠAS NAGLAS ATSEVIŠKI
SKRUVES
REMONTA KOMPLEKTS
JUMTA SISTEMA TILTINŠ/PAKAPIENS
JUMTA SISTEMA TILTINŠ/PAKAPIENS
SOLARA PANELA TURETAJS
SNIEGA STIENU SISTEMA
APALAIS KORES KARNINŠ
APALAIS KORES KARNINŠ TRIPLE
KORES SAKUMA KARNINŠ
KORES BEIGU KARNINŠ
PRET SIENU VERSTA MALA LABA/KREISA
VEJMALA LABA/KREISA
SATEKNES SKARDS
VENTILACIJAS SKURSTENITIS 
КРОВЕЛЬНЫЙ 
TILTINA PAMATA PLAKSNE
JUMTA PAKAPIENS 

VĖDINIMO GROTELĖS
INKARAS ELEMENTAS

КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ПОЛУКРУГЛЫЙ 
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ НАЧАЛА ГРЕБНЯ
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ОКОНЧАНИЯ ГРЕБНЯ 
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ПОЛУКРУГЛЫЙ ТРОЙНОЙ 
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ В  ФОРМА 
НАКЛАДКА
ТОРЦЕВАЯ ПЛАНКА ПРАВАЯ / ЛЕВАЯ
ТОРЦЕВАЯ ПЛАНКА ПРАВАЯ / ЛЕВАЯ
ТОРЦЕВАЯ ПЛАНКА КОРОТКАЯ ПРАВАЯ / ЛЕВАЯ
ЭЛЕМЕНТ ПРИМЫКАНИЯ К СТЕНЕ ПРАВЫЙ / ЛЕВЫЙ 
КАРНИЗНАЯ ПЛАНКА 
ЕНДОВА
ПЛОСКИЙ ЛИСТ 
ПЛОСКИЙ ЛИСТ
КРОВЕЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР (ПЛАСТИК)
КРОВЕЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР (СТАЛЬНОЙ) 
ВЕНТИЛЯЦИОННAЯ ТРУБА 
ПРОХОД ВЕНТИЛЯЦИОННЫЙ ДЛЯ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ 
АНТЕННЫЙ ПРОХОД
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ НАЧАЛА ГРЕБНЯ (ПЛАСТИК)
ВАЛЬМОВЫЙ УГОЛ НАЧАЛО/ ОКОНЧЕНИЕ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ МОСТИКА 
КРОВЕЛЬНАЯ СТУПЕНЬ 
ПРОЗРАЧНЫЙ ЭЛЕМЕНТ 
КРОВЕЛЬНОЕ ОКНО УНИВЕРСАЛ 
TURBO SCHNEIDER 
BIBO ДРАНКА
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ МОЛНИЕОТВOДA - КОНЬКОВЫЙ
ДЕРЖАТЕЛЬ МОЛНИЕОТВOДA УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
CНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬ 
НЕРЖАВЕЮЩИЕ ВИНТОГВОЗДИ 
НЕРЖАВЕЮЩИЕ ГВОЗДИ РОССЫПЬЮ
ВИНТЫ
РЕМОНТНЫЙ НАБОР 
ПРОХОДНАЯ СИСТЕМА МОСТИК /СТУПЕНЬКА
ПРОХОДНАЯ СИСТЕМА МОСТИК /СТУПЕНЬКА
ДЕРЖАТЕЛЬ СОЛЯРНЫХ ПАНЕЛЕЙ
СИСТЕМА ДЛЯ СНЕГОВЫХ СТЕРЖНЕЙ
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ПОЛУКРУГЛЫЙ
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ПОЛУКРУГЛЫЙ ТРОЙНОЙ
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ НАЧАЛА ГРЕБНЯ
КОНЬКОВЫЙ ЭЛЕМЕНТ ОКОНЧАНИЯ ГРЕБНЯ
ЭЛЕМЕНТ ПРИМЫКАНИЯ К СТЕНЕ ПРАВЫЙ / ЛЕВЫЙ
ТОРЦЕВАЯ ПЛАНКА ПРАВАЯ / ЛЕВАЯ 
ЕНДОВА
ВЕНТИЛЯЦИОННAЯ ТРУБА 
ВЕНТИЛЯТОР 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ МОСТИКА
КРОВЕЛЬНАЯ СТУПЕНЬ
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ CНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬНОЙ ЛЕСТНИЦЫ
ПЛАНКА ПОД ДИФФУЗИОННУЮ ПЛЁНКУ
ВЕНТИЛЯЦИОННАЯ РЕШЕТКА
ЯКОРЬ ЭЛЕМЕНТ
КРОВЕЛЬНЫЕ МОСТКИ

CZ EN DE RULV


